
Zápisnica zo stretnutia Mestského výboru č. 3 – 14. 4. 2025 

 

Hlavné body rokovania: 

1. Výstavba komunitného centra v Ferčekovciach 
o Projekt je v štádiu kompletizácie podkladov pre stavebné povolenie a súčasne sa pripravuje 

projektový zámer na financovanie. 

o Financovanie sa očakáva najmä z externých zdrojov, mesto sa bude uchádzať o prostriedky z 

fondov (napr. VÚC, IROP). V prípade neúspechu bude hľadať vlastné zdroje. 

o Spomínané boli predošlé sľuby, že projekt bude financovaný z výnosu z predaja pozemkov, 

nie je však jasné, do akej miery je to záväzné. 

o Projekt sa nachádza v zásobníku investičných zámerov mesta na nasledujúce roky (2025–

2027). 

o Podpora zo strany viacerých subjektov: mestský výbor, farnosť, architekti, zástupcovia mesta. 

o Dôležitosť riešenia dopravy a infraštruktúry v okolí komunitného centra (napr. chodník na 

Nitrianskej ul.) – jeho výstavba má byť zladená s projektom centra. 

2. Zastávka Gemerská a rozširujúca sa lokalita Malé pole 
o V diskusii sa riešila potreba rekonštrukcie zastávky na Gemerskej ulici – zvýšenie bezpečnos-

ti, osvetlenie, priechody pre chodcov. 

o Rastúci počet obyvateľov v lokalite Malé pole si bude vyžadovať ďalšiu zastávku. 

o Potreba riešiť infraštruktúru v súlade s pripravovanou urbanistickou štúdiou. 

o Pripomenuté boli smrteľné nehody a nevyhovujúce podmienky pre vystupovanie detí. 

3. Územný plán – Malé pole – sever 
o Prebieha proces verejného prerokovania návrhov zmien. 

o Očakáva sa výstavba cca 23–30 domov, vrátane škôlky a inej občianskej vybavenosti. 

o Zmena územného plánu je však dlhodobý proces. 

4. Muránska ulica – verejné osvetlenie 
o Osvetlenie sa vypína medzi 01:00–03:00 z dôvodu úsporných opatrení. 

o Rozvody osvetlenia sú neefektívne rozdelené – nie je možné oddelene vypínať jednotlivé uli-

ce. 

o Bolo navrhnuté riešenie formou „smart systému“ alebo oddelených vetiev rozvádzača. 

5. Výstavba chodníka na Muránskej ulici 
o Chodník je vo výstavbe, ale nie je jasné, dokedy a v akom rozsahu bude pokračovať. 

o Cieľ: minimálne po kostol, keďže úsek je vo veľmi zlom stave. 

o Ak dôjdu peniaze, práce sa zastavia. Diskutovalo sa o možnosti doplnenia financovania. 

6. Zastávky, chodníky, bezpečnosť 
o Diskutovalo sa aj o iných lokalitách a ich stave: zastávky na Nitrianskej, cyklochodníky, prie-

chody pre chodcov, bezpečnostné prvky. 

o Upozornené bolo, že niektoré projekty boli kvôli majetkoprávnemu stavu zrušené alebo neboli 

zaradené do realizácie z dôvodu krátkych termínov čerpania eurofondov. 

7. Správa mostných telies (Gemerská, Nitrianska, Dunajská) 
o Aktuálne prebiehajú technické posudky mostov. 

o V prípade potreby rekonštrukcie by mohlo dôjsť k dopravným obmedzeniam – predpokladaná 

významná záťaž pre lokality. 

8. Nepretržité problémy s informovanosťou a koordináciou medzi mestskými výbormi 
o Vyjadrila sa nespokojnosť s tým, že už viac ako dva roky nebola zvolaná porada predsedov 

mestských výborov. 

o Výbory sa cítia byť málo zapojené do rozhodovania a plánovania. 

 



Návrhy a úlohy: 

 Vypracovať urbanistickú štúdiu Malej pole (vrátane zastávky, škôlky a infraštruktúry). 

 Zabezpečiť financovanie a dokončenie chodníka na Muránskej ulici až po kostol. 

 Zabezpečiť bezpečné riešenie zastávky na Gemerskej – vrátane osvetlenia, priechodov. 

 Overiť možnosti modernizácie verejného osvetlenia – smart systém alebo oddelenie vetiev. 

 Zvolať poradu predsedov mestských výborov na zladenie priorít a riešenie financovania. 

 Zvýšiť tlak na riešenie majetkových záležitostí pre nerealizované zastávky. 

 Monitorovať a vyhodnotiť výsledky technických posudkov mostov. 

  


